

总局严控网络自制内容,业内人士呼吁尽快出台细则

门槛变高或滋生挂靠公司

本报记者 任磊磊

近日,广电总局正式发布《关于进一步加强网络剧、微电影等网络视听节目管理的通知》,其中要求网站自制内容播出前要进行审查,但下放给播出机构“自审自播”。针对网络剧、微电影等网络视听节目管理,将采取“谁播出谁负责”的制度。10日,记者采访了目前自制内容较多的几大门户视频网站,这些网站均表示一直对播出内容在监管。但业内人士却对此表示担忧,如不尽快出台细则,《通知》将成为一纸空文,甚至出现挂靠和乱收费现象。

自播自审 有利于网络自制内容发展

据悉,此次新规最大变动是将播出前的审核权下放给播出机构“自审自播”。广电总局要求,网络剧、微电影、影视类、纪录片等,要求由3名以上审核员审核通过,并由视频业务负责人最后通过,方可播出。文艺、娱乐、科技、财经、体育、教育等节目,要求由两名以上审核员审核通过,并由视频业务负责人最后通过,方可播出。

据悉,目前各大网站出品的自制剧和微电影数以万计。业内人士表示,总局此次出台的监管措施,以自审为主,在很大程度上是因为网站包含的内容太多,监管难度很大。盛世骄阳总监会贺荣就说:“现在市面上的微电影一年达几千部,基本上每天都有几十部上线,这么多的作品如果每一部都送交广电总局审查的话,工作量显然非常大,单纯靠广电总局一个部门完成几乎不可能。还有网友自行上传的作品,这部分作品的数量更为庞大,只能要求网站自审自播。”不过对于这样的规定不少网友和业内人士也表示担忧:这就好像是一场比赛,运动员既当裁判又当选手,很难真正起到公平和监管的效果。

网站反应 监管其实一直存在

对于广电总局的这一要求,各大网站在受访时都表示拥护,并称网站对上线的内容一直都有监管行为。搜狐方面表示:搜狐视频出品的电视剧均按照电视台能够播出的制作水准、内容和尺度来制作,部分电

视剧如《钱多多嫁人记》,本身就已经向广电总局按照标准的流程备案。搜狐视频的每一部自制剧制作完成后,都有独立的15人审片委员会,还包括北京5家主要平面媒体,独立剧评人等。即将推出自制剧《女人帮·妞儿》的乐视网也表示切实关注网民的反馈,并设立了投诉邮箱。

业内忧虑 “收钱领证”现象或出现

不过按照此次新规定,进入网络视听制作领域必须持有《信息网络传播视听节目许可证》和《节目制作许可证》。另有媒体报道,在此基础上还必须具有《第二类互联网视听节目服务许可证》,也就是说在新政策出台后,现行所有相关制作单位必须要有三证才能合法开工。盛世骄阳贺荣指出,虽然广电总局没有明文规定,但对于《信息网络传播视听节目许可证》目前基本上已经停止发放,“目前市面上持有此证的机构大约有五六百家,基本上处于饱和的状态,所以广电总局对这个许可证基本上停止核发。这一规定对中小视频网站和新进入的机构、制作单位有比较大的约束作用。”



“由于实施严格的许可证制度,将使许可证变得十分紧俏。”贺荣担忧地表示,如果主管部门不加强这方面的监管,将可能出现一批挂靠公司,“会有一些单位靠挂靠来盈利。这样势必出现一些挂靠、买卖证件的现象,造成市场混乱。”此外,由于审核员的培训是由相关协会来进行,是否需要收取培训费,收费标准如何制定等也是问题,否则很容易变成“收钱领证”的现象。

管理成败 能否尽快出台细则

对于此《通知》,某大网站负责人表示:“目前并没有规定通知何时生效,也没有说明怎么培训人员、培训细则、内容、要求等。”贺荣也表示,随着这几年微电影的发展,一两个人的工作室就能完成一部微电影的拍摄,但是业内并没有微电影的行业标准,比如微电影要多长、内容不能涉及哪些方面,“这个《通知》之后,相关部门、行业协会等需要制定相关细则才行,否则很容易变成一纸空文。”记者看到,中国网络视听节目服务协会于2011年8月19日在北京成立,协会共有创始会员单位261家。从目前来看,互联网视频行业已经初步具备了行业监管的条件,接下来就要加强制定细则和培训相关审核人员的工作。

阿汤哥与凯蒂和平分手 已签署离婚协议

本报讯 据国外媒体报道,凯蒂的律师称汤姆·克鲁斯与凯蒂·赫姆斯的离婚案已经解决,他说“这起案件已经解决,并已签署协议。”此前汤姆与凯蒂曾发联合声明称二人“正在致力于为苏瑞的最佳利益共同努力”。有媒体曾猜测双方有意短暂休战,以便让律师来解决。凯蒂的律师乔纳森·沃尔夫称“这起案件已经解决,并已签署协议。我们为凯蒂和她的家人感到高兴,并高兴地看到她向着她生活的下一章出发。”他补充说:“我们感谢汤姆律师团的专业和高效,最终让事件得以迅速解决。”与此同时,阿汤哥的律师也证实了这一消息,并称阿汤哥很高兴事情得以这样解决。而双方律师都没有透露关于协议的细节。汤姆·克鲁斯此前曾表示,任何协议如果不是对女儿苏瑞有利,他都不会同意,因为对他来讲,苏瑞就是他生命中最重要的。(网易)

《声动亚洲》新秀挑“导师” 美女们都爱高晓松

本报讯(记者 邱伟)东方卫视暑期强档《声动亚洲》将于7月11日、12日晚播出,在本周播出的是中国区比赛,24位专业新秀歌手全亮相。从首期的《声动亚洲》来看,除了谭咏麟、孙楠、高晓松、黄舒骏四大音乐评论员对新秀歌手们进行挑选之外,歌手们也有挑选音乐评论员作为“导师”分组的权利。奇怪的是,不知是否是因为高晓松过于“怜香惜玉”,对女孩子更加宽容的缘故,新秀中的好几个美女都选择了他作为自己的导师,加入了他们带领的队伍之中。

著名音乐人梁和平 遭遇车祸高位截瘫

本报讯 9日,近两百多位艺术圈朋友在798尤伦斯艺术中心参加了“为了和平”募捐活动,此次活动是为了音乐人梁和平不幸遭遇车祸所办。梁和平在端午节当天于坡度很大的山路驾车时,不幸从200多米山坡上翻下,经医院救治虽保住生命,但也被医院专家诊断为高位截瘫。梁和平现年58岁,早年就取于中央乐团。上世纪80年代开始成为活跃的音乐人和独立意识极强的知识分子,梁和平是北京摇滚圈最早的一批实践者,曾与崔健合作,是崔健最早的乐队键盘手。梁和平也是何勇《垃圾》的制作之一。之后,梁和平又开始涉足爵士乐,近年则热衷于钢琴即兴演奏。(北晚)



梁和平



癫痫病能彻底治好吗?

揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是被定性为不治之症,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠传统口服药物疗法,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会重新发作,这也造成了许多患者终身服药,且副作用多,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过长期系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期放药药物控制,一停药就发作,甚至停药后还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经多年临床、第、三等国内外先进水平,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精准定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经传导系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫

病从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损神经,并优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,成功率高。较传统口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上断根。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫病

专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案,进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视患者为生命。为帮助癫痫患者摆脱病魔,享受健康,自即日起至7月31日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有证证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位患者由主治医

生都有固定专家时负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前7-15天电话预约,随到随治。
济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(经十立交东100米路南,凯悦新城西邻)
网址: jndxyy.com